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A felújítás előtt álló Tóstrand és környezetének látványterve

2024. június 9-én kerül sor Magyarországon a helyi önkormányzati és az 
európai parlamenti választásra. Részletes információk a 8. oldalon.

ÖNKORMÁNYZATI 
VÁLASZTÁS
JÚNIUS 9.

Teljes felújításon esik át a Tóstrandi tó és környéke; megújul a belváros is, mindkét esetben közösségi tervezéssel válnak majd véglegessé a 
beruházások. De megújulnak a Vásártér, a Rokkant, a Kemerovó és a Gorkij kedvelt közösségi terei is. Megújul a Beszterce iskola, a Mackóvár 
ovi udvara és Gagarin iskola udvara, valamint újabb rendelőket alakít ki városszerte, illetve újít fel Salgótarján önkormányzata. 
Részletek a 4-5. oldalon.

Közterületek sokasága 
újul meg Salgótarjánban 
a következő években
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Felújított Dornyay Ház, felújított piac, 
újonnan épült játszóház a gyermekeknek, 
extrém sportpark a fiataloknak, megújuló 
óvodák, rendelők, utak és közintézmények 
minden városlakónak. Csak néhány abból 
a szép számú beruházásból, amelyeket a 
koronavírus-járvány és a drasztikus áremel-
kedések dacára Salgótarján önkormányzata 
megvalósított ebben a ciklusban.

Aki járt az elmúlt hónapokban Eresztvény- 
ben, az egykori Dornyay Turistaház környé- 
kén, annak egészen biztosan megmelen-
gette a szívét a látvány, hiszen új köntöst 
kapott a több évtizeden át csak pusztuló 
ikonikus épület. Korábban mindenki csak 
ígérgette a felújítását, de Salgótarján jelen- 
legi önkormányzata komolyan is gondolta 
azt! Így hát megvásárolta a már szinte 
romokban álló épületet a magántulajdo-
nosától, majd első lépésként elvégzett 
rajta egy állagmegóvó felújítást, hogy ne 
pusztuljon tovább addig se, amíg találnak 
forrást az épület teljes rendbehozatalára. 
Szerencsére sikerrel jártak, így elkezdőd-
hetett a rekonstrukció, tavaly nyár végén 
pedig újra megnyitotta kapuit a Dornyay 
Ház, mely jelenleg péntektől vasárnapig 
várja a látogatókat, turistákat, akik nem 
csak megnézhetik az ottani különleges kiál-
lításokat, hanem a büfének köszönhetően 
megpihenhetnek, felfrissülhetnek, vagy csak 
egyszerűen kikapcsolódhatnak az épület-
ben vagy annak teraszán egy kellemes ital, 
illetve harapnivaló mellett. 

Előre nem várt és külső körülmények 
miatt ugyan a tervezettnél tovább tartott a 
piac felújítása – emiatt Fekete Zsolt polgár-
mester elnézést is kért az átadóünnepség 
során a városlakóktól –, ám mióta áprilisban 
újra megnyitotta kapuit a vásárcsarnok, 
szinte mindenki pozitívan nyilatkozik a vég-
eredményről. A vásárlók szeretik a modern, 
megújult környezetet, és szívesen szerzik 
itt be a portékákat a kedves árusoktól, vagy 

Salgótarján tovább épült!

Megújult funkciókkal bővült és nyitotta meg kapuját az eresztvényi Dornyay Ház

Újra visszatért az élet a felújított vásárcsarnokba

Salgótarjánban épült meg Nógrád megye első játszóháza
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váltanak néhány szót a régen látott isme-
rősökkel. 

A gyermekek nagy kedvencévé vált az 
egykori Építők-pálya helyén megépített új 
játszóház, amely nem csak Salgótarján, ha- 
nem egész Nógrád megye első játszóháza 
is. A kicsik imádják, igazi közösségi központ: 
rengeteg programnak ad otthont, sok kis-
gyermek tartja itt születésnapi zsúrját is. Az 
évek és az intézmény töretlen népszerűsége 
bizonyítja, hogy megérte megépíteni. Az 
önkormányzatot kezdetektől az motiválta, 
hogy újabb szolgáltatásokat biztosítson a 
városban a családoknak. Így már nem kell 
más megyékbe elutazniuk azért, ha egy jót 
akarnak játszóházazni a gyermekekkel. Ez fő- 
leg télen jöhet jól, amikor a játszótéren már 
hideg van. És ha már játszóterek: az előző 
ciklusban elkezdett nagyszabású játszótér- 
felújítási és -építési program erre a ciklusra 
is átnyúlt, új játszikkal gazdagodott például a 
Károlyi, az Acélgyári út, illetve Rónabánya is.

De nem csak a legkisebbek, hanem na- 
gyobb gyermekek és fiatalok igényei is fon-
tosak Salgótarján önkormányzata számára, 
ezért kezdtek bele az egykori lengyel piacon 
lévő régi extrém sportpálya szomszédságá- 
ban lévő területek hasonló funkciójú fej- 
lesztésébe. Lépésről lépésre haladt és ha- 
lad ebben az önkormányzat, így mára egy 
valóságos extrém sportpark jött létre itt: a 
meglévő pálya mellett felépült egy új BMX 
freestyle pálya, majd egy úgynevezett pum-
papálya is. Utóbbit kortól függetlenül bárki 
bátran kipróbálhatja biciklivel, rollerrel, 
gördeszkával és görkorcsolyával is. A terü-
letet következő lépésként egy görparkkal 
szeretnék tovább bővíteni. 

Természetesen folytatta az önkormányzat 
a közintézményei megújítását is: a korábbi 
ciklusban elkezdődött nagyszabású óvoda- 
felújítások három további ovit – a Gyermek-
kert Tagóvodát, a Pitypang Tagóvodát és 
a Szivárvány Tagóvodát – érintettek 2019 
után. Ezzel elmondható, hogy Salgótarján 
önkormányzata minden óvodáját korszerű- 
sítette teljes egészében, vagy részben. Rá- 
adásul a Mackóvár oviban és a Besztercén 
egy-egy minibölcsődét is kialakítottak a kis- 
gyermekes családok igényeit figyelembe vé- 
ve, azok nagy örömére. 

Salgótarján két városrészében is új, több 
rendelőt magába foglaló rendelőközpontot 
alakított ki régóta használaton kívüli saját 
tulajdonú ingatlanok felújításával és újra 
szolgálatba állításával az önkormányzat, 
Zagyvapálfalván egy komplex egészségügyi 
centrum nyílt meg, ahol több felnőtt és 
gyermek háziorvosi rendelő, valamint védő-
női körzet is helyet kapott. De szintén több 
orvosi rendelőnek, valamint egy fogorvosi 
rendelőnek is otthona lett az Acélgyári úton 
kialakított új rendelőközpont. 

Megújult az építészeti értelemben is kü- 
lönleges, a nemrégiben elhunyt híres épí- 
tész, Finta József által tervezett Balassi Bá- 
lint Könyvtár. Az épület eddig is a nyugati 
városrész egyik éke volt, de a felújítást kö- 
vetően még inkább az lett. Úgy sikerült 
energiahatékonyabbá, ezáltal környezetba-

rátabbá és takarékosabbá tenni a hatalmas 
épületet, hogy közben az épület különleges 
ikonikus formái nem csorbultak. 

Szintén a városkép miatt is fontos volt 
az ott önkormányzati bérlakásokban élők 
lakhatási körülményeinek javításán túl a 
Forgách-telep nagyszabású rehabilitációja. 
Így ott immár nem lerobbant kolóniaépü-

letek, hanem modern, több lakásos házak 
sorakoznak.

Útfelújításokban sem volt hiány, az elmúlt 
években összesen mintegy harminc utat, 
illetve járdát érintettek a felújítások, például 
– a teljesség igénye nélkül – a Sugár utat, a 
Budapesti utat, a Frigyes körutat, a Medves 
körutat vagy a Május 1. utat. A következő 
hetekben további három út korszerűsítése 
valósul meg: a Bereczki Máté úté, a Tározó 
utcáé és a Táncsics úté. 

A szabadidős kerékpárosok és a kerékpár- 
ral közlekedők számára is örömteli fejle-

mény, hogy megépült a Salgótarjánt átszelő 
észak-déli kerékpárút IV. üteme, így most 
már egészen az ipari parktól a Beszterce 
végén található gyermektáborig biztonsá-
gosan keresztülbiciklizhető a város.

Mindezek csak a nagyobb fejlesztések, és 
azok sem a teljesség igényével kerültek most 
felsorolásra. De ezekből is látható, hogy 

Salgótarján önkormányzata a lehetőségei-
hez mérten, a külső nehezítő körülmények 
dacára számos beruházást valósított meg 
a városban, a városlakók javára. A nagyobb 
projektek mellett pedig számos kisebb fej-
lesztés is javította a lakók komfortérzetét: 
például a város több pontján épült kutyafut-
tató, új utcabútorok kerültek kihelyezésre a 
közterületekre, megújultak a buszmegállók, 
a közbiztonság erősítése érdekében pedig 
növelték a térfigyelő kamerák számát, il- 
letve bővítették a közvilágítást is az elmúlt 
évek során.

Az útfelújítások során megújult a zagyvapálfalvai Sugár út is

A tóstrandi extrém sportpark pumpapályával bővült
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Teljes felújításon esik át a Tóstrandi tó és 
környéke; megújul a belváros is, mindkét 
esetben közösségi tervezéssel válnak majd 
véglegessé a beruházások. De megújulnak 
a Vásártér, a Rokkant, a Kemerovó és a 
Gorkij kedvelt közösségi terei is. Megújul 
a Beszterce iskola, a Mackóvár ovi udvara 
és Gagarin iskola udvara, valamint újabb 
rendelőket alakít ki városszerte, illetve 
újít fel Salgótarján önkormányzata. Ezek 
mindegyikének előkészítésén, tervezésén 
már hosszú ideje dolgozik az önkormányzat, 
ahogy erről lapunk hasábjain eddig is rend-
szeresen beszámoltunk, beszámolunk.

Salgótarján önkormányzata valamivel több 
mint 11 milliárd forintos dedikált fejlesztési 
kerettel rendelkezik az új uniós költségve-
tési ciklusban. Ez nem egy teljesen szabadon 
felhasználható összeg, előre meghatározott 
keretek között lehet csak elkölteni. Ennek 
ellenére Salgótarján önkormányzata olyan 
beruházás-csomagot rakott össze, amely 
a leginkább szolgálja az itt élők komfort-
érzetének, valamint a város szolgáltatási 
színvonalának javítását. Szolgálja a kicsiket, 
szolgálja a fiatalokat és szolgálja az időse-
ket is.  

Ezek közül is talán az egyik legfontosabb, 
hogy megtörténik a Tóstrandi tó és környé-
kének várva várt komplex fejlesztése. Az 
önkormányzat kis lépésekben már eddig is 
igyekezett komfortosabbá tenni a tó kör- 
nyékét, de most lehetősége van szinte tel- 
jesen megújítani azt. A beruházás során ren- 
dezik a tó partvonalát, elbontják a régi 
strand betonelemeit és a tájidegen formá- 
kat, helyükre stégek kerülnek. Felújítják a 
tavat körbeölelő sétányt és egy bővített 
útvonalon a futókört is. A tó északi részén 
tovább bővülnek a szolgáltatások nyilvános 
mosdókkal, büfével, valamint csónak és ví- 
zibicikli kölcsönzővel, illetve utóbbiakat ki- 
szolgáló stégekkel. Mindemellett felújítják 

a már meglévő játszóteret, a bográcsozó 
környékét, tovább növelik a növényzet sok- 
színűségét és új utcabútorok is kerülnek a 
tó köré.

Ahogy az már a Beszterce tér esetén is 
jól működött, az elképzelések egy közösségi 
tervezést követően véglegesednek majd. Az 
önkormányzat bevonja majd a lakosságot 
a belváros rekonstrukciójába is, hiszen ez 
is megvalósul a következő években! A vá- 
rosközpont megújítása a Lakberendezési Áru- 
háztól a Kossuth Lajos utcáig terjedő, vala-
mint a Karancs Szálló és az Arany János utca 
közötti közterületeket érinti majd, melynek 

keretében teljesen újragondolják a gyalogos 
közlekedési területeket és a zöldterületek. 
Így nemcsak esztétikusabb lesz a belváros, 
de az új növényzettel, fasorral a városi 
klíma is kedvezőbbé válik. A fejlesztés során 

jelentősebb közműrekonstrukció is várható. 
De nem csak a Tóstrandot és a belvárost 

újítja meg Salgótarján önkormányzata, hanem 
olyan további városrészekben is jelentős 
közterület-felújításokat hajt majd végre a 
lakosság véleményének kikérését követően, 
mint a Gorkij-lakótelep, a Kemerovó-lakóte- 
lep, a Rokkant-telep és a Vásártér. Ezen vá- 
rosrészek közösségi területei a fejlesztés- 
nek köszönhetően komfortosabbá, hangu-
latosabbá és még zöldebbé válnak majd. 
A Gorkijon az élelmiszerüzlet környéke, a 
Gorkij krt. 72. melletti zöldterületet és a Ge- 
relyes Endre Művelődési Ház udvara kap 

új köntöst, a bolt és a játszótér szomszéd-
ságában pedig egy városi tanösvény is ki- 
alakítanak rekreációs funkciókkal, például 
csúszdaparkkal vagy kültéri tornapályával.

A Kemerovón a társasházak közötti nagy 
zöld terület, valamint a Tajga söröző előtti 
rész esik át egy jelentős ráncfelvarráson: a 
sportpálya és a játszótér korszerűsítésén túl 
új játszóeszközök kerülnek ki, új sportolási 
lehetőségeket és új közösségi pontokat is 
kialakítanak. Megújul a lakótelep több já- 
rófelülete, valamint az emlékmű környéke 
is. A Vásártéren és a Rokkanton pedig nem 
kevesebb mint 7 területet érint majd a fel- 
újítási projekt, így a jövőben még jobb kö- 
rülmények között tölthetik el szabadide-
jüket a lakók. Itt többek között megújul a 
Derkovits szobor környéke, pihenési és sport- 
funkciókkal (pl. pingpongasztal) egészül ki. 
A jelenleg kihasználatlan KRESZ-park he- 
lyén egy csendes pihenőkert kerül kialakí-
tásra, emellett megújul a Vásártéren a nagy 
játszótér és környéke is, valamint a Várme-
gyeháza és a rendőrség között lévő terület.

Salgótarján önkormányzata számára a 
gyermekek, a számukra teremtett környezet 
állapota kiemelten fontos, ezért is újították 
fel az összes óvodát teljesen vagy részben. 
Utóbbiak közé tartozott a kemerovói Körúti 

Közterületek sokasága újul meg      Salgótarjánban a következő években

A Kemerovó-lakótelepen a társasházak közötti nagy zöld terület, valamint a Tajga söröző előtti rész 
esik át egy jelentős ráncfelvarráson

Megújul a Gagarin iskola udvara
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Tagóvoda, amely az előző ciklusban csak 
kisebb felújításon esett át, de most ennek is 
megtörténik a teljes korszerűsítése. Ahogy 
megújul a város legnagyobb óvodájának, a 
Mackóvárnak az udvara is, amely új, színes, 
biztonságos burkolatot kap, valamint új 
játszóeszközökkel és új növényekkel bővül. 
Szintén felújítja az önkormányzat a Gagarin 
Általános Iskola udvarát, ami mára már nem 
csak küllemében hagy kívánni valót maga 
után, hanem már balesetveszélyessé is vált. 
Itt több új, színes sportpálya kap helyet 
modern sport- és játékeszközökkel kibővítve. 
Ezek kivitelezése hamarosan megkezdőd-
het, hiszen mindegyik esetben elkészültek a 
kiviteli tervek, ahogy a Beszterce-lakótelepi 
Általános Iskola felújítása esetében is. 
Utóbbi kívülről, valamint részben belülről is 
megújul, illetve fontos gépészeti, fűtésrend-
szeri fejlesztéseket hajtanak benne végre.

A város több pontján is megújulnak orvosi 
rendelők, illetve alakítanak ki újakat: így a 
Beszterce-lakótelepen a felújítás mellett új 
fogorvosi rendelő létesül majd, szintén  
új fogorvosi rendelővel gyarapodik Zagyva- 
pálfalva, míg a nyugati városrészben gyer- 
mekorvosi és fogorvosi rendelőket alakíta-
nak ki.

Kardinális kérdés a városban a parkolási 
helyzet, amely már nem csak a belvárost, 
de a lakótelepeket is egyre érzékenyebben 
érinti. A domborzati viszonyok ugyan jelen- 
tősen korlátozzák a lehetőségeket, ennek 
ellenére Salgótarján önkormányzata újabb 
parkolók létrehozását célozta meg a Gor- 
kijon, a Pécskő úton, a Besztercén és a Baj-
csy-Zsilinszky úton.

Néhány nagyobb volumenű útfelújítás is 
sorra kerül: a vásárcsarnok és piac, valamint 
a kapcsolódó kereskedelmi és szolgáltatási, 
közigazgatási egységek elérhetőségének ja- 
vítása érdekében felújítják a mára már 
igencsak rossz állapotban lévő Zemlinszky 
utat és Ady Endre utat, valamint a Baglyasi 
utat is.

Ebben a fejlesztési ciklusban is lesz 
természetesen szociális városrehabilitációs 
projekt, most Salgóbányát újítja meg az 
önkormányzat. Erre régóta várnak a helyiek, 
de turisztikai szempontból sem mindegy, 
milyen környezet fogadja az oda érkező ki- 
rándulókat, hiszen Salgó vára kiemelt turisz- 
tikai célpont városunkban és környékén. 

És ha már turisztika: ilyen jellegű fejlesz-
tésekben sem lesz hiány, az önkormányzat 

tervei szerint Eresztvényben és Somoskőn 
lesznek nagyobb beruházások. Előbbi ese- 
tében a Dornyay Ház környéke újul meg, meg- 
szépül a forrás környezete, valamint egy erdei 
játszótér is épül ide. Míg a Látogatóközpont 
szomszédságában lombkoronatanösvény, in- 
teraktív játékelemek és hálós magaslati 
pihenő létesül majd egyfajta kuriózumként, 
a közkedvelt Madárpark pedig tovább bővül. 

Somoskőn megújul a parkoló, valamint a 
vár alatti park annak minden elemével, itt 
egy új tematikus játszótér is helyet kap majd. 
De megújul a Petőfi-kunyhó, valamint a kul-
túrház is, ahol a bazalt témakörét körbejáró, 
interaktív kiállítást, és a palóc gasztronómia 
bemutatására egy kisebb konyhát is kiala-
kítanak, valamint természetesen lesznek 
nyilvános mosdók is a megújult épületben. 

És ami már elindult

És hogy nem a levegőbe beszél az önkor- 
mányzat, azt mi sem bizonyítja jobban, mint- 
hogy az új uniós fejlesztési ciklus keretében 
három fejlesztést már el is elindított. Sőt, a 
Táncház felújítása már be is fejeződött. Az 
Egészségügyi-Szociális Központ felújítása 
épp most indul, míg a Város Sportcsarnok 
energetikai korszerűsítését érintően a ható-
sági jóváhagyást követően most kezdődhet 
meg a közbeszerzés, így a nyár folyamán 
már ebben a projektben is elindulhatnak a 
munkálatok!

Közterületek sokasága újul meg      Salgótarjánban a következő években

A Vásártéren és a Rokkanton 7 területet érint majd a felújítási projekt

A Mackóvár Óvoda udvara is a fejlesztések részét képezi
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Már a tető felhúzása zajlik a Zagyvapálfal-
ván épülő bölcsőde kivitelezése során: a 
kisgyermekes családoknak nagy segítséget 
jelentő, éppen ezért kiemelten fontos ön- 
kormányzati beruházás a tervek szerint a 
nyáron befejeződik. 

Tavaly augusztusban kezdődött el Salgó-
tarján vadiúj bölcsődéjének megépítése: a 
nagy energiahatékonyságú, napelemmel el- 
látott intézmény két nagyobb egységből áll 
majd, a nevelők és a személyzet számára 
kialakított helyiségekből, valamint a cso-
portszobákból, illetve a két részt összekötő 
előtérből. Az épület akadálymentes is lesz.  
A bölcsődéhez tartozik majd egy fedett 
terasz és természetesen egy udvar játszó-
térrel.  

A zagyvapálfalvai városrészben a Maka- 
renkó úton, a Nyitnikék Tagóvoda közelé- 
ben épülő új, 28 fős, két csoportos böl- 
csőde nagy segítséget jelent majd a kis-
gyermekes családok számára. Az építkezés 
várhatóan a nyár folyamán befejeződik, a 

projekt tényleges lezárására a tervek szerint 
2024. szeptember 30-ig kerül sor, ezután 

kezdheti meg működését a város új bölcső-
déje.

Városunk önkormányzata még tavaly ka- 
pott zöld lámpát a Salgótarján és Térsége 
Egészségügyi-Szociális Központjának (ESZK) 
energetikai korszerűsítésére. Mivel ez egy 
nagyobb volumenű és összetettebb be- 
ruházás, így át kellett mennie egy büro- 
kratikus folyamaton ahhoz, hogy a tényle- 
ges munkálatok elkezdődhessenek. A kö- 
zelmúltban lezárult a közbeszerzési el- 
járás, májusban pedig megtörtént a mun-
katerület átadása is a kivitelező számára, 
így végre elindulhat az épület felújítása.

Az ESZK energetikai jellegű felújítása 
során külső homlokzati hőszigetelést kap 
az épület, szigetelik a tetőt és a födémet, 
valamint lecserélik a nyílászárókat. Emel-
lett korszerűsítik a fűtési rendszert és 
napelemes rendszer is kerül az épületre, 
valamint megtörténik az akadálymente-
sítése is. 

„A beruházásnak köszönhetően jelen-
tősen csökken majd az épület fenntartási 

költsége, ami napjainkban kiemelten fon- 
tos szempont. Mindemellett jelentős kom- 
fortjavulást is eredményez majd mind az 
intézmény dolgozói, mind az ottani szolgál- 
tatásokat igénybe vevők számára” – hang- 
súlyozta dr. Huszár Máté, Salgótarján 
alpolgármestere.

Jól halad az új salgótarjáni bölcsőde építése 

Kezdődik az egészségügyi- 
szociális központ felújítása
Május elején hivatalosan is átadták a munkaterületet a kivitelező számára, így a hosszú 
bürokratikus folyamatot követően végre elkezdődhet az egészségügyi-szociális köz-
pont felújítása is.

Salgótarján ma – Közéleti havilap. ISSN 3004-0752  Kiadja: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata. Felelős kiadó:  
Fekete Zsolt polgármester. Szerkeszti: REMEK Kft. Szerkesztőség: 3100 Salgótarján, Fő tér 5. E-mail: ma@salgotarjan.hu. 
Lapunk MTI-hírfelhasználó. Nyomdai munkálatok: EDS Zrínyi Zrt. Meg nem rendelt kéziratokat nem őrzünk meg és nem 
küldünk vissza. Készült: 19 000 példányban.

Az előzetes terveknek megfelelően április- 
ban befejeződött a Meredek úti Táncház fel- 
újítása, így mostantól sokkal méltóbb kö- 
rülmények között készülhet a Nógrád Tánc-
együttes apraja-nagyja.

A salgótarjáni Táncház városunk büszkesége, 
az országos hírű Nógrád Táncegyüttes ott-
hona, rengeteg gyermek és fiatal ismerkedik 
itt a néptánccal és próbál ott nap mint nap 
rendszeresen. Így bár ez a beruházás kisebb 
volumenű volt, mégis fontos az önkormány-
zat számára.

A munkálatok még novemberben kezdőd-
tek, és a terveknek megfelelően tavasszal 
befejeződtek. A fejlesztés során többek kö- 
zött külső hőszigetelést kapott az épület, 
vízszigetelést a lábazat, lecserélték a tetőt 
és napelemek is kerültek a Táncház tetejére, 
illetve projektarányosan akadálymentesítet- 
ték is az épületet, amely a felújításnak kö- 
szönhetően komfortosabbá, környezetbará-
tabbá, energiahatékonyabbá és nem utolsó 
sorban olcsóbb fenntartásúvá vált.

Megújult
a Táncház
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Salgótarján önkormányzata és a kormány 
között kötött megállapodás értelmében, a 
Modern Városok Program keretében tizen-
hét milliárd forintos fejlesztés valósult meg 
a salgótarjáni Nógrád Vármegyei Szent Lá- 
zár Kórházban az utóbbi hat évben, a komp-
lex fejlesztés 2024 végére fejeződik be.

A daganatos, valamint a szív- és érrendszeri 
betegségekre koncentráló komplex beruhá-

zás három jól elkülöníthető, de egymással 
összefüggő eleme az onkológiai tömb, a sür- 
gősségi ellátás bővítése, korszerűsítése, to- 
vábbá a gasztroenterológiai szűrőközpont 
kialakítása és a szemészeti ellátás fejlesztése.

A háromemeletes, 50 ágyas, 3300 négyzet-
méteres onkológián sugár- és kemoterápiás, 
fekvő- és járóbetegrészleg is működik, ide 254 
modern eszközt és berendezést vásároltak.
A sürgősségi osztályt a betegutaknak meg- 

felelően átépítették, CT-vel, ultrahang- és 
röntgenberendezéssel felszerelt diagnoszti-
kai résszel bővítették, szív- és agyérkatéteres 
labort, valamint éjszakai leszállásra is alkal-
mas helikopter-leszállóhelyet építettek.

A szűrőközpont a gyomor- és vastagbéltük-
rözést, valamint az endoszkópos epeúti be- 
avatkozást lehetővé tevő három műtővel lesz 
felszerelve, a korszerű eszközökkel ellátott sze- 
mészeti osztály pedig az év végére készül el.

Jó szolgálatot tesz a belváros, illetve a na- 
gyobb egybefüggő járdafelületek takarítá- 
sában a VGÜ Salgótarjáni Hulladékgazdál- 
kodási és Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 
által a közelmúltban beszerzett új seprű- 
porszívó gép.

Az új, kobota motorral felszerelt jármű ren- 
delkezik víztartállyal is, az utcatakarító kefé-

ket és a takarítandó felületet is előnedvesíti, 
így nem veri fel a port a járdán. Különösen 
nagy segítséget jelent a gép ott, ahol pél-
dául a tisztaságra kevésbé ügyelő emberek 
eldobálják a csikkeket. De ezen túl is nagy 
előrelépést jelent a város tisztántartásában, 
hiszen sokkal hatékonyabb: ezt is egy ember 
vezeti, ám jóval gyorsabban lehet vele 
haladni, mint a hagyományos kézi seprűvel.

„Évek óta szeretnénk beszerezni egy modern, 
korszerű járdatisztító gépet, ez most sikerült  
a VGÜ Kft.-n keresztül, így tisztábban tarthat- 
juk Salgótarján közterületeit, elsősorban a bel-
várost, de a város más részein, ahol nagyobb, 
egybefüggő járdafelületek vannak, ott is jó 
szolgálatot tehet az új gép” – hangsúlyozta dr. 
Huszár Máté alpolgármester az új takarító 
jármű munkába állása kapcsán.

Decemberben befejeződik a kórház komplex fejlesztése

Új járdatakarító gép a tisztább utcákért 

Salgótarján önkormányzata minden évben 
jó néhány utat és járdát újít fel a lehető-
ségei szerint. Ezt természetesen idén is így 
lesz, májusban újabb három út felújítása 
kezdődik el.  

Az idei esztendőben első körben korsze-
rűsödik a Tározó utca, megújul a Táncsics 
út felső, macskaköves része, valamint a 
Bereczki Máté út a Karancs úttól egészen 
az Alsó Idegéri útig. Mindhárom helyszínen 
rendezik a csapadékvíz-elvezetést is. A mun- 
katerületeket május 10-én adták át a kivi-

telezőnek, az útfelújítások így a következő 
hetekben meg is történnek majd. 

A Tározó utca, valamint a Táncsics út fel- 
újítása kapcsán Pataki Csaba, a terület ön- 
kormányzati képviselője hangsúlyozta: az 
ott élők régi igénye válik valóra a beru-
házásokkal. Különösen igaz ez a Tározó 
utcára, amelynek ügyét minden eddigi ön- 
kormányzat csak görgette maga előtt, de 
most végre hozzányúlnak az úthoz, és a 
domborzati viszonyok, valamint az anyagi 
keret adta lehetőségekhez mérten rendezik 
annak helyzetét.

Homoga László, a Károlyi városrész önkor- 
mányzati képviselője a Bereczki Máté út fel-
újításához kapcsolódóan kiemelte: a közeli 
salakbánya teherszállító járművei jelentősen 
hozzájárultak az út megrongálódásához, ezért 
a felújítást követően mindenképpen meg kell 
oldani, hogy ezek a teherautók ne a Bereczki 
utat használják, és tegyék azt újra tönkre. 

A következő körben az önkormányzat fel- 
újítja a Bugát Pál utat, valamint később a 
Makarenkó utat is, utóbbit azt követően, 
amint befejeződik az új salgótarjáni böl- 
csőde építése az utcában. 

Újabb utakat újít fel az önkormányzat 



8
SA

LG
Ó

TA
R

JÁ
N

 M
A

M I N D E N N A PO K

Salgótarjánban alapesetben három szava-
zólapot kapnak majd a választópolgárok 
2024. június 9-én: az egyiken polgármestert, 
a másikon választókerületenként önkor-
mányzati képviselőket választunk, míg a har- 
madikon az európai parlamenti választás 
keretében pártok és pártszövetségek listái- 
ra szavazhatunk. Emellett a regisztrált nem- 
zetiségek saját kisebbségi önkormányzata-
ikról is döntenek majd.  

A Fidesz-KDNP-s kormánypárti többség dön- 
tése értelmében idéntől már nem a meg- 
szokott őszi időpontban, hanem már nyár 
elején megtartják az önkormányzati vá- 
lasztásokat Magyarországon, méghozzá az 
európai parlamenti választásokkal egy na- 
pon. 2024-ben ennek dátuma június 9., va- 
gyis ekkor dől el, kik vezetik a településeket 
és a megyéket 2024 őszétől, hiszen a jelen-
leg regnáló önkormányzatok mandátuma 
a júniusi választástól függetlenül őszig 
tart majd. És eldől az is, melyik párt, illetve 
pártszövetség hány képviselőt küldhet az 
Európai Parlamentbe. Összeszedtük a leg- 
fontosabb választási információkat a salgó-
tarjániak számára.

Ki, mikor, hol és hogyan 
szavazhat? 

A szavazás napján, azaz 2024. június 9-én 
reggel 6 óra és este 19 óra között adhatják  
le voksaikat a választópolgárok. A szava- 
záshoz ne felejtsék el magukkal vinni ér- 
vényes személyazonosító okmányukat és 
lakcímkártyájukat! 

Szavazni alapesetben az állandó lak-
címhez rendelt szavazókörben lehet. Erről 
postai úton mindenki megkapta már az 
értesítőt. Aki mégsem, az a salgotarjan.hu-n, 

illetve a valasztas.hu-n elérhető szavazó-
helyiség-kereső segítségével tudhatja meg, 
hol szavazhat.

Fontos! Az európai parlamenti választá-
son átjelentkezés, illetve a külképviseleti 
névjegyzékbe való felvétel után bárki bárhol 
szavazhat belföldön és akár külföldön is. Az 
önkormányzati választás esetében azonban 
ez nem így van! 

Az önkormányzati választáson csak az 
állandó lakcím szerinti településen, illetve 
a 2024. február 11. előtt bejelentett belföldi 
tartózkodási helyen voksolhatunk. Utóbbi 
nem automatikus, ahhoz szintén be kell 
nyújtani az átjelentkezési kérelmet. Mind az 
átjelentkezési kérelmek beadásának, mind 
az EP-választás esetén a külképviseleti név- 
jegyzékbe való felvétel kérelmének határ- 
ideje 2024. május 31.

Természetesen ahogy mindig, ezúttal is 
kérhetnek mozgóurnát azok, akik nem tud- 
nak eljutni a szavazóhelyiségekbe. Ezt on- 
line azonosítás nélkül és levélben 2024. jú- 
nius 5-ig, személyesen 2024. június 7-ig, míg 
meghatalmazás útján, valamint azonosítást 
követően online egészen 2024. június 9-én, 
vagyis a választás napján 12 óráig tehetik 
meg. 

De arra is van lehetőség, hogy a mozgás- 
korlátozottak akadálymentes szavazóhelyi- 
ségben adhassák le voksukat, az erre irá-
nyuló kérelmet 2024. június 5-ig nyújthatják 
be a valasztas.hu-n keresztül, illetve a pol-
gármesteri hivatalban működő választási 
irodánál személyesen vagy meghatalmazott 
útján. Ugyanezen utakon kérhetnek Brail-
le-írásos szavazólapot a vakok és gyengén 
látók, melynek határideje 2024. május 31.

A nemzetiségi választáson települési, te- 
rületi és országos kisebbségi önkormányza-
tokat választhatnak azok, akik 2024. május 

31-ig kérik felvételüket a nemzetiségi név-
jegyzékbe. A nemzetiségi választások során 
zöld szavazólapokat kapnak a választópol-
gárok, de ezen voksok csak akkor érvényesek, 
ha a zöld, lezárt borítékba helyezik el őket. 

Hat polgármesterjelölt közül 
választhatunk 

Salgótarjánban polgármestert, valamint a 
10 egyéni választókerületben önkormány-
zati képviselőket választunk június 9-én.

Polgármesterjelöltként indul a választá-
son: dr. Huszár Máté, a Salgótarján, Szeretem! 
Egyesület, a DK, az MSZP, a Párbeszéd és a 
Jobbik; Kreicsi Bálint a Fidesz-KDNP és a Hajrá, 
Salgótarján! Egyesület; Egyedi Norbert a Mi 
Hazánk; Dr. Ferkó Attila György a Jobb Páholy 
Egyesület; Nagy Attila a Munkáspárt; valamint 
Rákos Tamás a Nép Pártján jelöltjeként. 

A polgármesterjelöltet állító valamennyi 
jelölőszervezet indít képviselőjelölteket is: 
minden körzetben lesz jelöltje a Salgótar-
ján, Szeretem Egyesület!, a DK, az MSZP, a 
Párbeszéd és a Jobbik alkotta szövetségnek; 
a Fidesz-KDNP-nek és a Hajrá, Salgótarján! 
Egyesületnek; a Mi Hazánknak; a Jobb Pá- 
holynak és a Nép Pártjának; míg a Munkás-
párt csak 10-ből 8 helyen tudott jelöltet 
állítani. 

Több mint tíz lista az európai 
parlamenti választáson 

Az európai parlamenti választás során pár- 
tok, illetve pártszövetségek listáira lehet 
voksolni. Összesen 11 lista közül választha- 
tunk, amelyek az alábbiak: MEMO, LMP, DK- 
MSZP-Párbeszéd közös lista, 2RK Párt, MMM, 
Momentum, Fidesz-KDNP, Jobbik, TISZA, 
MKKP és a Mi Hazánk.

Sikeres volt a Salgótarjáni Rendezvény- és 
Médiaközpont (REMEK) és a VGÜ Nonprofit 
Kft. által szervezett Föld napi hulladék-
gyűjtő akció április 22-én.  

A „Hulladékért virágot” akció keretében a 
Salgótarjáni Városi Sportcsarnok parkolójá-
ban több ezer kilogramm olyan lom gyűlt 
össze, melyet sem a szelektív, sem a kom-
munális hulladékot gyűjtő kukákban nem 
lehet elhelyezni. A résztvevők legnagyobb 
mennyiségben elektronikai hulladékot,  

elemeket, akkumulátorokat, festékmaradé-
kot és lejárt szavatosságú gyógyszereket 
adtak le.

Összesen több mint 150 személy, család 
és intézmény csatlakozott a környezetvédő 
kezdeményezéshez.

A nap folyamán a REMEK munkatársai virá-
gokat ültettek a Fő téren található Radnóti 
Miklós-szobor mögé és a Sportcentrumban 
kialakított, gumiabroncsokból megépített 
kukacdekorációba.

Június 9: önkormányzati 
és európai parlamenti 
választás Magyarországon

Hulladékért virágot adtak a Föld napján
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2015 óta – a koronavírus-járvány miatti két 
év korlátozásait leszámítva – az önkormány- 
zat minden esztendőben a Dolinkában ren- 
dezi meg a városi majálist. Így történt ez 
2024-ben is, amikor május elsején színes 
programkavalkáddal, családi programokkal 
és koncertekkel várták a városlakókat. 

A reggeli ébresztőről a hagyományoknak 
megfelelően a Bányász-Kohász Fúvószene- 
kar gondoskodott, melynek tagjai a kora 
reggeli órákban Zagyvarónáról indulva, a 
város számos pontját végigjárva a Dolinká-
ban adtak koncertet.

Ezt követően a Nógrád Táncegyüttes köz- 
reműködésével állítottak májusfát, majd a 
kora délutánig tartó színpadi produkciók 
következtek. Fellépett a Habakuk Zenekar, 
Peller Károly, a Happy Gangből ismert Cory, 
a Cozombolis Trio és a Groovehouse.

A majálist szervező Salgótarjáni Rendez- 
vény- és Médiaközpont gyermekprogramok- 
kal, óriás játékokkal és kézműves foglalko-
zásokkal kedveskedett a legkisebbeknek, a 
felnőttek pedig jókat falatozhattak, és egy 
pohár ital kíséretében beszélgethettek isme- 
rősökkel és barátokkal.

Az idei majális is igazolta, aligha lenne 
jobb helye az ünnepi fergetegnek a Dolinká-
nál, hiszen újra élettel telt meg a városlakók 
kedvelt pihenője.

Élettel telt meg a Dolinka a városi majálison

Nagy érdeklődés kísérte a sportágválasztót
Május 10-én a Magyar Sport Napja alkalmá-
ból sportágválasztó programot szervezett a 
Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont. 
A rendezvényen az érdeklődő több mint 
száz ovis és iskolás tucatnyi, a városban is 
gyakorolható sportágat próbálhatott ki, így 
például a kézilabdát, a focit, a kosárlabdát,  
a tájfutást, az atlétikát, a kerékpárt, a tornát, 
a különböző küzdősportokat vagy éppen az 
e-sportot.

A Városi Sportcsarnokban, illetve annak par- 
kolójában megtartott rendezvény célja az 
volt, hogy minél több gyermek kedvet kap- 
jon a rendszeres mozgáshoz, lehetőleg egye- 
sületi foglalkozások keretében.
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Szepesi József is „hazatért”
Szepesi József író, költő életművét bemu-
tató tablókkal bővült a Pécskő úti „Hazatért 
művészet” című szabadtéri kiállítás, amely-
nek megnyitójára április 11-én, a Magyar 
Költészet Napja alkalmából került sor.

Még a múlt év őszén rendezett szabadtéri 
kiállítást a Salgótarjáni Rendezvény- és Mé- 
diaközpont az egykori Pécskő úti Cigány-
domb helyén. Akkor Balázs János és Oláh 
Jolán festőművészek  alkotásai kerültek be- 
mutatásra, a Dornyay Béla Múzeum közre-
működésével. Ebben az évben Szepesi József 
író, költő műveiből készült válogatással gaz- 
dagodott a roma művészek emlékhelye, a 
szakmai anyag összeállításában ezúttal a 
Balassi Bálint Könyvtár volt a REMEK part-
nere – közölte weboldalán a Salgótarjáni 
Rendezvény- és Médiaközpont.

Balogh Katalin igazgató kiemelte: Botos 
Zoltán, a Cigánydombról származó festő- 
művész elképzelése volt az emlékhely ki- 

alakítása, a Rendezvény- és Médiaközpont 
csapata pedig továbbgondolta ezt az álmot, 
és megkereste az utat a megvalósításához. 

Mint mondta: vannak további tervek a foly-
tatásra vonatkozóan, még ebben az évben 
szeretnék bővíteni a szabadtéri kiállítást.

Csipkerózsika álmából Balázs János kiál- 
lításának megnyitójával ébredezik a Fe- 
kete Ház, amit a rezsiválság óta télen 
rendszerint zárva kell tartani. A sze- 
gediek örülnek annak, hogy a tavaszi 
nyitáskor egy másik múzeum anyagát 
fogadhatják. A Balázs János-tárlat anya- 
ga a Dornyay Béla Múzeumból érke-

zett, annak köszönhetően, hogy a két 
intézmény évek óta jó kapcsolatot ápol 
egymással, több közös projektjük volt 
már.

Legutóbb a „Bolygón innen, Földön túl” 
című kiállítás aratott sikert Salgótarján-
ban, amit a szegediek A kis herceghez 
kapcsolódó anyagából rendeztek.

Szegeden „vendégeskedik”
a Dornyay Béla Múzeum
Dr. Shah Gabriella művészettörténész, a Dornyay Béla Múzeum igazgatója nyitotta 
meg április 25-én a szegedi Fekete Házban a salgótarjáni Balázs János néhai naiv 
cigány festő műveiből készült „Lelkem műhelyéből” című kiállítását, amelyen az 
egyedülálló festői világot kialakító néhai salgótarjáni művész ismertebb táblaképei 
mellett ritkábban látható rajzaiból is láthat érdekes válogatást a közönség.

Madách Imre-szobrot avattak Salgótarján-
ban, a magyar költészet napján a megyeháza 
előtti téren. Párkányi-Raab Péter Kossuth- 
díjas szobrászművész alkotását a Nógrád 
Vármegyei Közgyűlés készíttette a Madách- 
bicentenárium alkalmából.

A Tragédia szerzőjének szobra éppen szem- 
ben található a December 8. téren álló, Sal- 
gótarján legnagyobb tragédiájának, a sor-
tűznek emléket állító szoborral.

Az április 11-i szoboravató ünnepségen 
az alkotást Varga András római katolikus 
esperes-plébános szentelte fel.

Madách 
Imre-szobrot
avattak
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Zenthe Ferencre emlékeztek Salgóbányán
A salgóbányai Erdészháznál, Zenthe Fe- 
renc szobránál emlékeztek április 24-én 
a 104 éve Salgóbányán született Kos-
suth-díjas és kétszeres Jászai Mari-díjas 
színművészre.

Köszöntőjében Fekete Zsolt, Salgótarján 
polgármestere emlékeztetett arra, hogy 
16 éve a legendás művész szülőhelyén 
avatták fel az ország első Zenthe-szob-
rát. A városvezető kiemelte, hogy 12 
esztendeje Zenthe Ferenc nevét viseli a 
város színháza, április 24-ét a teátrum is 
születésnapjaként tartja számon.

A megemlékezésen Cene Katalin, a 
Zenthe Ferenc Színház igazgatója hang-
súlyozta, április 24. különösen fontos a 
színház életében, minden évben mérföld- 
kő és olyan évforduló, mely rendszeresen 
számvetésre készteti a teátrumot. Mint 
mondta, az eltelt 12 év minden nehézség 
ellenére sikeresnek mondható, a Zenthe 
Ferenc Színház megtalálta helyét és sze- 
repét a hazai színházi életben.

A színészlegenda fia, Ifj. Zenthe Ferenc 
úgy fogalmazott: lenyűgöző és megtisz- 
telő, hogy édesapja egy olyan közösség-
nek, mint a Zenthe Ferenc Színház, és egy 
olyan városnak, mint Salgótarján, példa- 
képe lett. 




